
＜日商簿記 1級商業簿記ミニテスト 6＞棚卸資産 

次の資料にもとづいて、以下の問いに答えなさい。 

 

[資料 1] 

決算整理前残高試算表（一部）（単位：円） 

繰 越 商 品  4,000   売 上 39,800 

仕 入  32,000  販売費及び一般管理費     2,000     

 

[資料 2] 

（1）売上勘定から売上戻り 2,000円、売上値引 40円、売上割引 160円が控除されている。 

(2) 仕入勘定から仕入戻し 400円、仕入割引 80円が控除されている。 

（2）期末商品実施棚卸高は 6,000円である。なお、商品評価損は生じていない。 

     棚卸減耗は異常な理由によるものである。 

（3）商品の売価の予定利益率は 25％である 

 

問１仕入割引・売上割引の誤処理を修正する仕訳を示しなさい。 

 

問２損益計算書を完成させなさい(経常利益まで)。 

   

問 1 

科目 金額 科目 金額 

    

    

 

問 2 

損 益 計 算 書 

Ⅰ売上高    ［         ］ 

Ⅱ売上原価 

     1.期首商品棚卸高 ［        ］ 

    2.当期商品仕入高 ［         ］ 

      合 計 ［         ］ 

    3.期末商品棚卸高 ［        ］  ［        ］ 

      売上総利益    ［         ］ 

Ⅲ販売費及び一般管理費 

 1. 販売費及び一般管理費［       ］ ［         ］ 

営 業 利 益    ［         ］ 

Ⅳ営業外収益   

 1.（      ）   ［        ］ 

Ⅴ営業外費用  

1.（      ）   ［        ］     

経 常 利 益   ［         ］ 

   Ⅵ特別損失 

1.（      ）   ［        ］ 

 

※（    ）には勘定科目、［  ］には金額を入れるが、全て埋まるとは限らない。 


